

**Vyjádření vedoucí Ústavu podnikové ekonomiky a managementu FES Univerzity
Pardubice k disertační práci Ing. Martiny Kornfeldové s názvem
“ Prohlubování společenské odpovědnosti ve stavebnictví“**

Disertační práce Ing. Martiny Kornfeldové se zabývá problematikou společenské odpovědnosti firem (dále jen CSR), který jedním z významných nástrojů k posílení konkurenceschopnosti podniku. Kromě posílení image podniku, upevnění stability zaměstnanců má uplatnění konceptu CSR pozitivní vliv na komunikaci a spolupráci s orgány státní správy, samosprávy i s obchodními partnery.

Předložená disertační práce je rozdělena do pěti částí; autorka nejprve zjišťuje současný stav teoretického poznání problematiky CSR, dále se zaměřuje na specifickou oblast stavebnictví. Třetí část je věnována stanovení cílů disertační práce a hypotéz, ve čtvrté části jsou tyto hypotézy ověřovány empirickým výzkumem. Velmi přínosným je model kauzálních vztahů mezi činnostmi stavebního podniku a místní ekonomikou, který je obsažen v poslední části práce.

Hlavním cílem disertační práce je na základě analýzy současného stavu CSR ve stavebnictví navrhnout ukazatel pro posuzování uplatňování CSR ve stavebních podnicích. K naplnění tohoto cíle autorka zvolila tyto postupné kroky – rešerši literatury k zjištění současného stavu vědeckého poznání CSR, charakteristiku specifik stavebnictví, zjištění současného stavu CSR ve stavebních podnicích, vymezení předpokladů pro naplňování a rozvoj CSR spolu s faktory, které CSR ve stavebnictví ovlivňují.

Při řešení zvolené problematiky autorka postupovala samostatně a metodicky správně, disertační práce je zpracována s dobrou jazykovou a stylistickou úrovní.

Předloženou práci autorka prokázala schopnost samostatné vědecké práce, disertační práce splňuje požadavky a kritéria kladená na disertační práci. Proto doporučuji disertační práci Ing. Martiny Kornfeldové předložit k obhajobě. Po úspěšné obhajobě doporučuji udělit titul Ph.D.



doc. Ing. Marcela Kožená, Ph.D.
vedoucí Ústavu podnikové ekonomiky a managementu
Fakulty ekonomicko-správní

V Pardubicích dne 16. 8. 2012